News Release

2019年7月2日 丸井織物株式会社

.....

丸井織物株式会社、ネイルチップ販売サイト「ミチネイル」を事業譲受 パーソナルオーダー事業の拡大を図る

.....

合繊織物メーカーの丸井織物株式会社(本社:石川県鹿島郡、代表取締役社長宮本好雄)は、ネイルチップの販売をする株式会社ミチ(本社:東京都三鷹市)が運営するネイルチップ販売サイト「ミチネイル」を2019年7月1日付で事業譲受いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

■事業譲受の目的

- ・丸井織物株式会社は日本最大級の合繊織物メーカーです。「モノづくりとITの融合」をビジョンに掲げ、テキスタイルの生産・販売とネット事業による事業の多角化を積極的に進めています。特に、オリジナルTシャツ制作サービスなどのオリジナル商品プラットフォーム事業は、パーソナル化が進展する社会に対応した戦略事業と考えています。
- ・この度事業譲受をするネイルチップ販売サイト「ミチネイル」は、クラウドソーシングで全国のネイリストにネイルチップを作成してもらいネット販売するサイトで、検索ワード「ネイルチップ」では常に検索上位の人気サイトです。
- ・ネイルチップ通販においてもパーソナルオーダーのニーズがあり、丸井織物のオリジナルTシャツ制作サービス「Up-T」、「TMIX」などの既存の運営事業とのシナジー効果が想定されることから、この度の事業譲受が実現しました。
- ・今後は、プロのネイリストによるデザイン性の高いハンドメイド商品の品揃えを 充実させるとともに、「Up-T」で運用実績のあるデザインツールとデジタルネイ ルプリンターを使用したオンデマンドサービスの提供を計画しています。利用者 自身がデザインしたネイルチップを手軽にオーダーすることが可能となり、利用 者の選択肢を広げることで事業拡大を図ります。

■事業譲受の概要

・ネイルチップ販売サイト「ミチネイル」

譲渡契約日:2019年6月吉日事業譲渡日:2019年7月1日

・サービスサイトURL: https://jp.michimall.com/



■株式会社ミチの概要

・商 号:株式会社ミチ

• 代表取締役社長: 中崎瞬

・本社所在地:東京都三鷹市下連雀3-45-14

・設立:2012年6月25日

· 資本金: 1,750万円

・事業内容:ネイルチップの生産と販売

■丸井織物株式会社の概要

· 商 号: 丸井織物株式会社

•代表取締役社長:宮本 好雄

• 本社所在地: 石川県鹿島郡中能登町久乃木井部 15

· 設立: 1956 年 4 月 11 日

· 資本金: 5,700 万円

• 事業内容:

合繊織物及び合繊資材織物製造

IT 事業

·会社 URL: https://www.maruig.co.jp

[本件に対する問い合わせ先]

丸井織物株式会社

〒929-1801 石川県鹿島郡中能登町久乃木井部 15

担当:経営企画部門 宮本米蔵

 $TEL: 0767\text{-}76\text{-}2060 \quad Fax: 0767\text{-}76\text{-}2061$

E-mail : yonezo_miyamoto@maruig.co.jp